

ERRATA

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 07/2020

A Secretaria Municipal de Saúde, via Fundo Municipal de Saúde do Município de São Cristóvão, Estado de Sergipe, por intermédio da Pregoeira e Equipe de Apoio, torna pública a retificação do Edital relativo ao PREGÃO ELETRÔNICO nº. 07/2020, cujo objeto é a aquisição de materiais permanentes diversos, com as seguintes alterações:

Onde se lê:

6. DA PROPOSTA DE PREÇOS

6.2...

VI – subscrever o compromisso de entregar os objetos licitados no prazo de até **15 (quinze) dias corridos a partir do recebimento da solicitação para os bens a serem adquiridos.**

Leia-se:

6. DA PROPOSTA DE PREÇOS

6.2...

VI – subscrever o compromisso de entregar os objetos licitados no prazo de até **20 (vinte) dias corridos a partir do recebimento da solicitação para os bens a serem adquiridos.**

Assim, fica mantida como data prevista para realização do certame, aquela constante nas referidas publicações, visto que o erro na digitação do presente Edital não acarreta prejuízos aos interessados e está em conformidade com a legislação vigente.

O Edital e informações complementares encontram-se à disposição dos interessados no sítio eletrônico da Prefeitura Municipal de São Cristóvão, Sergipe (Portal da Transparência), no endereço Compras Governamentais, ou através do e-mail licitacao.saude@saocristovao.se.gov.br, de segunda-feira à sexta-feira, em dias de expediente, no horário das 08h00min às 15h00min.

São Cristóvão/SE, 10 de novembro de 2020.

Thayse Ribeiro Santana de Assis
Pregoeira